
平成28年12月定例会議

１ 期　　日 平成28年12月22日（木）　開会　午後２時５分

　　　　　　　　　　　閉会　午後２時50分

２ 場　　所 市役所５階　504会議室

３ 出席委員 教 育 長　山　本　有　香

教育委員　東　　　陽　一

教育委員　平　塚　智　子

教育委員　平　山　茂　治

４ 欠席委員 教育委員　野　中　達　治

５ 傍聴者 なし

６ 出席職員 教育部長　　　　　　　篠　塚　富　義

教育総務課長　　　　　遠　藤　健　一

学校教育課長　　　　　増　田　進　一

生涯学習課副参事　　　小　倉　律　子

香取学校給食ｾﾝﾀｰ所長　香　取　絹　代

教育総務班長　　　　　門　井　明　子

７ 教育長 開会宣言

８ 会議録署名人
の指名

委員　平塚　智子　　　委員　平山　茂治

９ 前回会議録の
承認

平成28年11月定例会議録を全員異議なく承認

平成28年12月臨時会議録を全員異議なく承認

香取市教育委員会会議録



10 教育長報告 　12月は、議会がありました。12月補正予算・一般質疑・各常任委員会

ということで進んでまいりました。一般質問は４名の議員から、教育に

関する質問がありました。内容としては、いじめや給食、読書（家読）

について質問があり、答弁を行いました。学校は今日で冬休みに入りま

した。子ども達が、年明けに元気に登校してくれれば良いと思っていま

す。

11 議決事項

議案第１号 香取市教育委員会表彰被表彰者の決定について

教　育　長 議案第１号「香取市教育委員会表彰被表彰者の決定について」事務局か

ら説明をお願いします。

教育総務課長 議案第1号の事項について提案理由を説明

教　育　長 それでは、議案第1号について質疑に入ります。質疑はございますか。

委員・質疑 市長特別表彰を受ける明るい選挙啓発ポスターコンクールで文部科学大

臣・総務大臣賞を受賞した児童は、昨年も受賞していますよね。

教　育　長 受賞児童は、一昨年同じコンクールで、同じ賞を受賞しておりました

が、平成２６年度の香取市の表彰には間に合わなかったため、昨年表彰

しています。今回、承認いただければ二年連続で市長特別表彰というこ

とになります。

委員・質疑 同じコンクールで文部科学大臣・総務大臣賞を受賞しているのですか。

教育総務課長 はい、明るい選挙啓発ポスターコンクールです。

教　育　長 重複授賞については、どこかで線引きしたほうが良いのかもしれませ

ん。何回でも授賞可能というような考え方もありますが、以後どのよう

にしてしていくかをご意見をいただき、表彰規程に反映していくことが

あっても良いと思います。

委員・質疑 市長特別表彰は、人数の制限はあるのですか。

教　育　長 審査基準を満たしていれば、何人でも表彰いたします。

委員・質疑 本田宗一郎杯とは、どのような大会ですか。

教育総務課長 「１リットルのガソリンで、どこまで走れるか」を、テーマとして自由

な発想で、あらゆる可能性にチャレンジする燃費競技大会です。

学校教育課長 １リットルのガソリンで何キロ走れるかを競う大会です。



委員・質疑 受賞者の中に、オリンピックに向けて頑張っている方はいますか。

教　育　長 佐原高校の八角周平は、オリンピックの強化選手です。その他にも３人

います。

学校教育課長 今回は受賞していませんが、馬術の選手もいます。

教　育　長 小見川中学校カヌー部が団体でジュニアオリンピック全国中学生カヌー

選手権大会で優勝していますので、JOCが注目しています。

教　育　長 香取市としては水上スポーツに力を入れていますので、頑張っていただ

きたいと思います。

報告第１号 第８回香取小江戸マラソンの大会の結果について

生涯学習課副参事 報告第１号「第８回香取小江戸マラソンの大会の結果について」報告

12 その他 　　

教　育　長 その他に入ります。事務局より何かありますか。

学校教育課長 市立幼・小・中学校の卒園・卒業式の教育委員会出席者について

学校教育課長 スクールバスの運行について

教育総務課長 今後の予定について

① 平成28年度第２回教育委員研修会の開催

　１月２４日（火）

　茂原市民会館

② 次回１月定例会の開催

　１月２６日（木）

　学校訪問（栗源小学校）１時３０分

　定例会（会議室）午後３時～

③ 教育委員会表彰式の開催

　１月２７日（金）

　表彰式（市役所５階５０１会議室）午前１０時～



13 閉会 以上をもちまして、香取市教育委員会１２月定例会を閉会いたします。


